
  

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL SUPERIOR ÓRGANO COLEGIADO EN
PLENO DE LA ENTIDAD LOCAL AUTÓNOMA DE ENCINAREJO DE CÓRDOBA CON
FECHA  CATORCE  DE  JUNIO  DE  DOS  MIL  VEINTITRÉS  (PRIMERA
CONVOCATORIA),  CELEBRADA  DE  CONFORMIDAD  CON  EL  ART.  36.1  R.D.
2568/1986, DE 28 DE NOVIEMBRE (Aprobación Acta Última Sesión – Legislatura  2019-
2023).

PRESIDENTE DE LA E.L.A.:
D. MIGUEL RUIZ MADRUGA                         PP

MIEMBROS PRESENTES:

En el pueblo de Encinarejo de Córdoba (Córdoba)
en  el  Salón  de  Sesiones  de  la  Casa  Consistorial,
siendo las veinte horas del día catorce de junio de
dos mil veintitrés (miércoles), y bajo la presidencia

semana preparando plenos prácticamente para nada: Por vecinos muy poco interesados con lo que
se hace en su pueblo desde el Ayuntamiento, sin propuestas, sin querer saber, sin dudas; y sobre
todo por una corporación que no ha tenido en cuenta a esta oposición para nada, ni para consensuar
decisiones,  ni  para admitirle la  sugerencia,  y con una transparencia  completamente nula.  Nos
vamos con el deseo de que en algún momento se despolitice el Ayuntamiento de Encinarejo y
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funcione como lo que debe ser, una Junta Vecinal. Solo me llevo algo bueno de mi paso por aquí,
el haber conocido a Milagros, su esfuerzo, su trabajo y su amor hacia las cosas que hace, … yo de
mayor quiero ser joven como ella. 

La Sra. Guerrero López, Grupo PSOE -A, agradece las anteriores palabras.

El Sr. García Cobos, Grupor PP, manifiesta que en las elecciones de 2019, la gente quiso
mayoría absoluta. 

El  Presidente  de  la  E.LA.  en  funciones  da  las  gracias  a  todos  los  Miembros  de  la
Corporación por estos cuatro años; a esta E.L.A. se le ha dado cimentación y ordenada la adecuada
parte estructural;  es un orgullo por  todo el  trabajo realizado por mi  equipo de Gobierno y la

Fdo. D. Miguel Ruiz Madruga. Fdo. D. Carlos Orense Tejada.
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